

日產汽車在英設廠

投資額逾六億美元

但哥倫比亞電影公司與可口可樂

證實或否認。

「合衆社東京十九日電」日產汽車公司總裁石原孝今日暗

在英國興建一間汽車製造廠。

日產汽車公司是日本境內居第

二位的汽車製造廠。石原孝稱：

「基本上來說，計劃沒有困難的。

不過我們尚未作出最後決定。

預料月底將於一月派一高層代

表團前往英國與倫敦政府舉行「

最後一個回合」的談判。

「合衆社洛杉磯十九日電」洛杉磯時報稱，可

口可樂公司計劃

以七億五千萬美

預料日產將於一月派一高層代

說明原因。

可口可樂近年擴多元化，向食

物、酒、塑膠進軍。

哥倫比亞公司「天

亞公司要求紐約證

券交易所停止其股票的買賣，沒

有回應。

哥倫比亞公司

「天

亞公司

證券公司

既已名成利就·仍然扮鬼扮馬
居然有興趣演電視

成龍昨日上午在經理人陳自強陪同下，進入無綫，應該台「歡樂今宵」節目的邀請，在舞台上表演歌舞。

成龍表示，成龍為「歡樂今宵」的製作人，相當有水準，但成龍意願大開金口，表演時也會有感觸，否則固守自封，實在不行。

記者昨日曾訪問成

龍，他說：「我會去嘗試拍電

影，不過他認為很可

能，因為電影的武打

戲，由於反應不俗，所

以無錢實行食住條款，

還成龍上「歡樂今宵」

表演節目。

成龍亦表示，自己

對演電視亦有很大興

趣，不過一直礙於自己

情太多，難抽出時間，

惟有進步，才能有進步，

成龍亦表示，自己

對演電視亦有很大興

有計劃深在演出深在舞台上登《庚嘉陳》



話劇《陳嘉庚》最近在上海第

一屆戲劇節上公演，受到了歸

僑眷和文藝界的一致好評。

這次以藝術形式登上舞台。

陳嘉庚在南洋奮鬥抗戰八年，

為民造福，並親率華僑代表團回國慰勞抗戰勇士。但回國後發現，

局還百般地對他的看法，面對事實，陳嘉庚

痛心疾首。為了尋求救國之路，他冲破阻力來到

延安。延安軍民在共產黨的領導下，團結抗日的

生動局面使他大受鼓舞。親眼目睹延安與國統區

的鮮明對照，陳嘉庚改變了「只聽廟宇不認菩薩」的想法，最後

的結論：共產黨是民族的希望，只有共產黨才能救中國。

黃帝陵、「祭

海戰勝利」、由上

演，陳嘉庚告別武

漢軍區副司令王家駒

再見了陳嘉庚的赤子

之心。

《陳嘉庚》由上

海戲劇學院教師劇團

演出，陳嘉庚告別武

漢軍區副司令王家駒

再見了陳嘉庚的赤子

之心。

《陳嘉庚》由上

海戲劇學院教師劇團

